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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  27.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 27.10.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 4985 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14:08 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ К. П. С., редовно призован, не се явява, не се предсатвлява. 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП ПРИ ЦУ НА НАП, редовно 

призован, се представлява от юрисконсулт М., с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, не се явява представител. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

Юрисконсулт М.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА, че е върнато за разглеждане от настоящия състав след отменително 

решение на ВАС, в което е констатирано, че жалбата при първоначалното образуване 

на производството е била нередовна и следва да се разгледа от друг състав като се 

остави без движение за отстраняване. 

При изпълнение задължителните указания на ВАС СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСТАВЯ БЕЗ ДВИЖЕНИЕ жалбата на К. П. С..  

ДАВА 7-ДНЕВЕН срок от получаване на съобщението да отстрани нередовностите 

като посочи изрично коя част от Ревизионния акт оспорва, по срок, вид и размер на 

публичните задължение, в това число главница и лихви, както и оспорват ли се 

задълженията, произтичащи от изплатени доходи от трудови правоотношения. В 

цялост ли се оспорва акта и ако да, да се посочат по вид период и размер кои 

задължения от трудово правоотношение и на какво основание се оспорват. 



При неотстраняване на нередовностите в предоставения срок, жалбата ще бъде 

оставена без разглеждане, а производството по делото - прекратено. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:10 часа. 
 

   СЪДИЯ:      
   СЕКРЕТАР: 

  
 
 


